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Jednalo se o míchání barev. Pokud by si měl člověk jednotlivé barvy reálně namíchat ze základních barev - vyobrazená písmena si lze představit jako lahvičky s barvami - je potřeba je namíchat v určitém poměru. Poměry udávaly počet písmen, které se použily. Četlo se ve směru od šipky a začínalo se číst základní barvou a poté po směru hodinových ručiček.
Barva žlutá  - 1 díl žluté - B
Barva červeno - fialová - 2 díly červené a 1 díl modré - IDL
Barva fialovo - modrá - 2 díly modré a 1 díl červené - ŮVP
Barva zeleno - žlutá - 2 díly žluté a 1 díl modré - ARK 
Výsledek byl Bidlův park.
Další úkol hledejte na jižním zakončení mostu - strana blíže do středu parku.
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